
ГОЛОВНА ПОДІЇ ”ГАМАНЕЦЬ СХЕМ ЧИ ЖЕРТВА САНКЦІЙ?” ФІГУРАНТ ”СПРАВИ МІДАС” ТИМУР МІНДІЧ ПОДАВ ДО СУДУ НА ЗЕЛЕНСЬКОГО

”Гаманець схем чи жертва санкцій?” Фігурант ”справи Мідас” Тимур

Міндіч подав до суду на Зеленського

11:20, 21.05.26

Тимур Міндіч, якого медіа та політичні оглядачі неодноразово згадували у контексті так званої

“справи Мідас”, офіційно подав позов до Президента України Володимира Зеленського.

Про це повідомили українські медіа з посиланням на матеріали судового реєстру.

Позов надійшов до Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду 14 травня 2026 року. У

ньому Міндіч просить визнати незаконним та скасувати указ Президента №843/2025, яким введені

персональні санкції Ради національної безпеки і оборони України.

Йдеться про обмеження, які передбачають блокування активів, обмеження економічної діяльності та інші

санкційні заходи. Сам бізнесмен вважає рішення необґрунтованим і намагається оскаржити його у

судовому порядку. Наразі суд уже відкрив провадження у справі. Дата розгляду позову поки не

повідомляється .Станом на 20 травня 2026 року вже призначили склад суду. У разі задоволення позову

указ Президента можуть визнати протиправним у частині застосування санкцій щодо Міндіча. Водночас

остаточне рішення залежатиме від позиції суду та матеріалів, які нададуть сторони процесу.

Ім’я Тимура Міндіча фігурує у низці публікацій навколо так званої “справи Мідас” – резонансної історії,

пов’язаної з ймовірними фінансовими схемами та впливом на енергетичний сектор. У публічному

просторі його також називали людиною, близькою до окремих політичних та бізнесових кіл.

Це все сталося після того, як 10 листопада НАБУ та САП провели масштабну операцію з викриття корупції у

сфері енергетики. Тоді зʼясувалося, що до корупційної оборудки причетний бізнесмен, співвласник

“Кварталу-95” та колишній партнер Президента Володимира Зеленського Тимур Міндіч. Він, згідно з

даними розслідування, був керівником злочинної організації, тож отримав підозру.

Утім, затримати Міндіча не вдалося – він покинув Україну буквально за кілька годин до викриття

злочинної схеми 10 листопада. Зараз і Міндіч, і Цукерман перебувають і Ізраїлі.

Цікаво, що вже 15 травня 2026 до суду надійшов аналогічний позов і від Олександра Цукермана.

Раніше повідомляли: НАБУ і САП заявили про викриття схеми з легалізації понад 460 млн грн під час

будівництва елітних резиденцій у Козині. У справі фігурують Олексій Чернишов, Тимур Міндіч та

екскерівник ОП Андрій Єрмак, якого слідство згадує під псевдонімом R2.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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